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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe proiectul din cadrul Programului de Stat 20.80009.0807.44, Adaptarea 

sistemului de educație-cercetare cu profil agrar din Republica Moldova la condițiile societății 

contemporane, director de proiect – dr. hab. Dragoș Cimpoieș, Prioritatea Strategică: Provocări 

societale, organizația beneficiară: Universitatea Agrară de Stat din Moldova, pentru anul 2020. 

 

Perfectat în baza audierii raportului anual a implementării proiectelor din domeniile cercetării și 

inovării și a concluziilor experților delegați la ședința senatului UASM, 27.11.2020 

 

I) Corespunderea scopului, obiectivelor cu acțiunile planificate în vederea realizării lor și 

acțiunile realizate în anul de referință. 

Corespunde 

II) Rezultate cuantificabile la nivel național/internațional 

a) numărul total de publicații (reviste internaționale/naționale, culegeri, materiale ale 

conferințelor) - 10 

b) numărul tezelor la conferințe- 5 

c) Membri ai proiectului – 12 cercetători, 5 unități 

Calificative: Suficient 

III) Ponderea tinerilor executori la data demarării proiectului și la data raportării. 

La data demarării proiectului 36,4%, la finalul proiectului 36,4% 

IV) Concluzii, recomandări 

Obiectivele cercetării corelează deplin cu scopul proiectului. Deși au existat mici abateri de la 

acțiunile planificate spre realizare, acțiunile desfășurate pe deplin au asigurat atingerea 

obiectivelor propuse. Careva probleme majore cu care să se confrunte echipa de cercetare nu au 

fost depistate. Modificările bugetare întreprinse pe parcursul perioadei de gestiune sunt 

justificate. 

A aproba rezultatele primei etape și a recomanda ANCD și AȘM continuarea finanțării 

programului de stat respectiv pentru a doua etapa. 

Raport aprobat 

 

Conducătorul SȘSEUA 

mem. cor. Victor MORARU 
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